I'lpaBn.na IRCIAyaTauuH H TEXHHYCCKOTO DﬁC.I'Iy‘JI{'HBaHHﬂ
1. Texnnueckoe odcayaupanne TCY 3akmouaeTes B NEPHOAHYECKOM 0CMOTPE DONTOBBIX cogauuenuii TCY ¢

aBTOMOGHIEM, KPEneHHA NpUOOPOB 3NEKTPoodOPY,10BaHHA H COCTOAHHA OKpaleHHol nosepxHoctd TCY. B
LE/SIX NPENOTBPAlleH s 1oABaeHHA koppo3un TCY HeoOXOAMMO COAepkKaTh B YHCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTUBHBIX MATEPHAIOB (JOPOHcHAs COlb, 1Pk U Baara). [pn o0HapyKeHHH LAapanuH, CKOIOB  NOBPEKICHHOE
MecTo HeoOxoauMo 00palfoTaTe BOCCTAHABIMBAIOUIEH KPAcKoi, nubo oOpaTHTLCA B CEPBHCHYIO CyiKOY.

2. Ecnn aBToMOOMIL OKCIITyaTHpyeTcs 0€3 NpHiUena. HeoOXOAHMO CLEMHOI 1Wap NOKPLITEL 3alMTHON cMa3Koil 1
HAeTh 3auTHLIH  kKonnak. [lpu cuenke npuuena ¢ apToMOOHIEM LIAP AOMKEH OBITE CMa3aH KOHCHCTEHTHOH
CMA3KOHH,

3. Tocne Qurcaumu cuenHoii ronosky npuuena va wape TCY, ocywecTssiTs CTPAXOBOUHYIO CBA3L NIPULIENA

¢ apToMo0HIeM, HENoNbL3Y netio Ha TCY wis KpenieHus CTpaxoBOYHBIX LEneH. HHCT KUMA NO MOHTaXy
4. [locne npoGera 1000 Kv ¢ NPHIENOM NPOBEPUTE 3aTAKKY BeeX pe3nOoBbIX coeannennit TCY. ¢ py o ° - a
TAroBO-CLENHOro ycTtpoumcrea
waposoro tuna 3063 A
ANA aBTOMOOMAEH

, Toyota Land Cruiser Prado
IF'APAHTHUHBIE OBA3ZATEJBCTBA

1. 000 «boszan-Asrodaexe» rapantupyer OesoTkasHyro padoty TCY B Teuenun 12 mMecsues co ans LExus Gx460
VCTAaHOBKM B CHNELMATM3MPOBAHHON MacTepckoH, Npu YCIOBHM €ro SKCIUYATaUMH B IOJHOM

COOTBETCTBHH C HACTOAIINM PYKOBOICTBOM.

Tlpeonpuamue ne Hecem OmMeeMCMEEHHOCHL 30 Be3onachocmbs U Hadexcnocms padomul TCY npu
GHECEHUU NOMPEDUMETEM UIMEHECHI 6 €20 KOHCIPYKUWIO, @ MAKNCE RPU 3aMEne 00AMoe6 U 2aeK ¢
Kaaccom npoynocmu Hudice 8.8 .

2. JlroOble npeTeH3WM MNPUHUMAIOTCS  BO BHHUMAHME TONBKO [PU HAIM4YMM  3200JHEHHOro

He ponyckaeTcsi OyKcHpoBKAa NpHUENoB NOJAHOH Maccoii Gojee ykasaHHoii M co
CKOpOCThI0, mpeBbiliatonleii 90 km/uac.

CBHAETENRCTRA 00 VYCTAHOBKE C NECYATBEIY W NOANHCEHY  VCTAHOBIIMKA W JBYX ITHKCTOK C©

. ad I'on BeINycka aBTOMOOMIIS: 2010-...
VOAKOBKH, € yKazaHHeM KoHTpoabHoH Maccel TCY u kopodku.

3. MsrotoBurens octaBnger 3a coboii mpapo Ha u3MmeHeHue KoHeTpykuuu TCY, nostomy
HEKOTOPBIE H3MEHEHHS, He YXYILIAIOUIME €0 MPOYHOCTHBIE M MOTPeGHUTEILCKUE KAUeCTBA, MOTYT HonycTumMas noiHas Macca npuuena, Kr. 1500
OBITh HE OTPAKCHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

BeprukanbHas Harpyska Ha wap, Kr. 75

[ramn OTK Jlata uzrotosjieHus z
Bec HetTO, KT. 23

CBUJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

DEY onnrnee s smag VCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIbB, ..o,
@
IO IO+ s s s P i T T — Tp

Mui, wak yeravommkd TCY HA JaHHOE  TPAHCHOPTHOE CPEICTBO NOJATBEPWRIAEM, YTO TOUKH
kpemaenust veranoekn TCY Ha Kylope apromolnis, 4 TAKKE NPOHECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TOBAP CEPTUGULIUPOBAH
TPeDOBAHHAM CXEMbI MOHTAKA, YKAZAHHOH B JAHHOH HHCTPYKUHH N0 MOHTARY.

M.I1 JlaTa yCTAHOBKH ......o..cocniiiiannns HOAMHCE . .cviviiiiniiniiiiiiiin

000 «Bo3an-AsTocnekc»
462800, Poccun, Openbyprckas obn.,
n. Hosoopck, yn. lWoccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

bnazooapum Bac 3a mo, ymo Bol estdpanu naute uzoenue. Hadeemea, umeo ono 6 noamoi mepe
onpasoaem Bauin nadexcovt 4 npu NOKYRKE Ce0yIonezo a6MoMoouIa Mol CHOGR MOMceM
npueemcmeosams Bac cpedu nawux nokynameneil. Cuacmiugozo nymu!



MponseoauTeNns rapaHTUpyeT, 4YTO AaHHOEe w3denMe no MCNoNb3yeMbiM
maTtepvanam, NpUMMeHsAEMON TEXHONOINMM NPON3BOACTBA M APYIUMM NMoKasaTtensam
COOTBETCTBYET obGpasuam, npoweslwnmMm UCNbITaHUS Ha MPOYHOCTb M OTBEYaeT
o6WKnM TexHuyeckum TpeboeaHusMm no FOCT P 41.55-2005. Bo wu3bexaHwe
BO3MOXHbIX OWWOOK, nepes YCTAHOBKOW BHWMMaTENbHO O03HaKOMbTeCb C
WHCTPYKUMWEW MO0 MOHTaXy W BO3MOXHOCTBK MpPUMEHeHus aaHHoro TCY k
BawemMy aBTOMOBUNIO.

NoPAAOK MOHTAXA

e CHATb OYKCUPOBOYHYIO ITPOYIIUHY.

e VYcraHoBUThL OokoBble KpoHiuTedHsl TCY B mraTHble Mecra
KperuieHus: OyKCHPOBOYHBIX MPOYIIMH W 3aKpernuTh ero Oonramu
M12x1,25x30. (bonTer He 3aTATHBaTH!)

o 3akpenuth Kpouurreinnl 6oaramu M10x40 ucnone3ys raiiku M10 na
noBojike. IIOBOMOK COrHyTrh, TaKy 3aBeCTH B OTBEpCTHE COOKY
JIOHKEePOHA.

e VYcranoButh 6anky TCY Mexay KpoHIITEHHAMH U 3aKPENHUTh.

o Ilocne atoro HE0OX0AMMO BCE raiiku U O0ITHI MOATAHYTh.

YCTaHOBHUTH HIAP U MOPO3ETHUK.

BBINOIHATE 31EKTPOMOHTAXK CUTHATU3ALIHHA.

YceranoBky TCY  pexomenmyercst  NMpOW3BOIUTH

CHECIMATTN3UPOBAHHBIX MACTEPCKHX.

TOJIBKO B

CXEMA MOHTAXA TCY

boam M1IZx125x35
Wauda 12 npyx
Liguda iz

\ Boam M12x125x 75-‘--_-

Wagda 12

Wauda 12

lauka MiZxl25

KopobGka ynakoBo4Has

Po3eTka ceMHKOHTAKTHAS CO AKTYTOM B cﬁope

Po3eTka ¢ XpOMHPOBAHHBIM MOKPLITHEM B cOOpe 1 wr.

Kpouurelin poseTku (Hepikapekika) 1w,

AKrvr anextponpoeogor 1900 mm | kommn.

Bunt M4 x 30 3w,

Taiika M4 c/cTonopauiascs 3 wr.

1laiita 4 3 wr.

Itekkep (kaunca) 7 wr.
KonTakr uBZL r}[};tj);afona MecTo coeanHEHHS

I HKearbiii JleBblii noBopoT

2 Beaniii SapHui o

TIPOTHBOTYMaHHBI I
3 YepHbiii Macca
4 e [passlii noBoOpoOT
3e/1eHbIi

5 KopuuneBbiii | OcpelieHne HoMepa

6 KpacHbrii Cron-curHain

7 Toay6oii ["abapur

boam M0x4d

Wadida 10 npyx.

Wauda 10 yben

Fadka M0 #a nobodke

Fagka M12

["aitca M4 3. Boam MiZxé0
[laiita 4 3mr. ﬁﬂgﬁ_ ;? TR
laii6a 4 npys. 3w -
Bunt M4x35 3w,

[aiika M 12 x1.25 ¢/koHTp. 2 wr. KOM nneKTH oc-rb Msnen "H

[afia M 12 c/konTp. 2w,

["aiika M10 Ha nosonke 2 . banka TCY I wr.

Laiita 12 14 wr. KpoHiuTeiin neBblit | .

[aiida 12 npyscuHnas 6 . KpoH1uTeiin npaesiit 1 .

[1laii6a 10 mpyse. 2w Kopodka ynakoBouHas I .

[Taiita 10 yeed. 2 .

p—ES p— VYnakoBka monu3THAEHOBaAA | .

bonr M12x1,25x30 4 .

Bosrr M12x40 4 wrr.

bonr M12x1.25x75 2 .

[Tlap 0800 1 .

Ay THEI KONMa4ok

1 wr.

Wyt snerponporoios 190 em

| koML

HMHCTpyKUMA M0 MOHTXAKY

1 .




